

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

EDITAL Nº 039/2017, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2017

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 027/2017, DE 29 DE SETEMBRO DE 2017, INSCRIÇÕES AO PROCESSO SELETIVO DE PÓS-GRADUAÇÃO, REFERENTE AO EDITAL 031/2017, DE 02 DE OUTUBRO DE 2017 E EDITAL 034/2017, DE 05 DE OUTUBRO DE 2017 - NÍVEL DE DOUTORADO, MESTRADO E ESPECIALIZAÇÃO PARA INGRESSO NO 1º SEMESTRE DE 2018

As Coordenações dos Cursos de Pós-Graduação e a Pró-Reitoria de Pós-graduação e Pesquisa (PRPGP) tornam públicas as alterações ao Edital Nº 027/2017, de 29 de setembro de 2017, Inscrições ao Processo Seletivo de Pós-Graduação, em nível de Doutorado, Mestrado e Especialização, para ingresso no primeiro semestre de 2018.

1. ALTERAR

1.1. Página 209 – Mestrado em Direito (Código 1091):

1.1.1. Onde se lê:

50.1.2. Caso as vagas de candidatos estrangeiros não sejam ocupadas, as mesmas não serão remanejadas para aproveitamento como vagas de candidatos brasileiros.

1.1.2. Leia-se:

50.1.2. Caso as duas vagas de candidatos estrangeiros não sejam ocupadas, as mesmas serão remanejadas para aproveitamento como vagas de candidatos brasileiros, uma para cada Linha de Pesquisa.

2. As demais informações e exigências contidas no **EDITAL Nº 027/UFSM/PRPGP, DE 29 DE SETEMBRO DE 2017**, completo, EDITAL 031/2017, DE 02 DE OUTUBRO DE 2017, EDITAL 034/2017, DE 05 DE OUTUBRO DE 2017, permanecem inalteradas e válidas.

Paulo Renato Schneider
Pró-Reitor